SZPITAL POWIATOWY
WJARCCINIE

Jarocin, 18.11.2019 r.

INFORMACJA

Dotyczy : przetarg nieograniczony na remont pomieszczen laboratorium z adaptacja na potrzeby
pomieszczen biurowych 20/2019

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamoéwieri publicznych odpowiadamy na pytania do siwz oraz
wprowadzamy zmiany jej tresci.

1. Zamawiajgcy w SIWZ w pkt. VIl Warunki udziatu w postepowaniu ppkt 1 b) wskazat, iz o udzielenie
zamoéwienia moga sie ubiegac¢ Wykonawcy, ktorzy wykazg wykaze ze w okresie ostatnich 5 lat przed
terminem sktadania ofert , a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej
jednej roboty budowlanej, polegajacej na budowie , przebudowie lub remoncie budynku uzyteczno$ci
publicznej o wartosci minimum 200.000,- z4 bruito

Whnosimy o zmiane warunku na:

1. O udzielenie zaméwienia mogg ubiegaé sie Wykonawcy:

a) ktorzy nie podlegajg wykluczeniu

b)spelniajg warunki udziatu w postepowaniu, w zakresie w jakim zostaty okreélone przez
zamawiajgcegdo i dotyczg:

Zdolnosci technicznej lub zawodowej — Zamawiajacy uzna za warunek spetniony jezeli Wykonawca
wykaze ze w okresie ostatnich 5 lat przed terminem skfadania ofert , a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, co najmniej jednej roboty budowlanej, polegajacej na budowie ,
przebudowie lub remoncie budynku uzytecznosci publicznej o wartosci minimum 170.000,- zt brutto

OdpowiedZ: Zamawiajacy zmienia zapis w pkt VIl.1 SIWZ okre$lajgcy warunki udziatu w postepowaniu.
Pkt VII.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. O udzielenie zaméwienia mogg ubiegac sie Wykonawcy:

a) ktérzy nie:podlegajg wykluczeniu

b)spetniaja warunki udziatu w postepowaniu, w zakresie w jakim zostaly okreslone przez

zamawiajacego i dotyczq.

Zdolnosci technicznéj lub zawodowej — Zamawiajacy uzna za warunek spetniony jezeli Wykonawca wykaze ze w
okresie ostatnich 5 lat przed terminem sktadania ofert , a jezeli okres prowadzenia dziatalnoSci jest krotszy — w tym
okresie, co najmniej jednej roboty budowlanej, polegajgcej na budowie , przebudowie lub remoncie budynku
uzytecznosci publicznej o warto$ci minimum 170.000,- zf brutto
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2. Na rysunku E1, E2, wskazano, iz istniejace rozdzielnie T3, T3-1 oraz T3-2 nalezy wymieni¢, natomiast
w przedmiarze robét dotyczacym branzy elektrycznej jest mowa jedynie o doposazeniu rozdzielié
elektrycznych. Prosimy o jednoznaczne okreslenie zakresu prac do wykonania?

OdpowiedZ: Na rysunkach w opisie w "oznaczenia” wkradk sie bigd. Tablice rozdzielcze T3, T3-1, T3-2 pozostajg jako
istniejace, zgodnie z opisem na rysunkach.

Istniejace tablice nalezy doposazyc¢ w zabezpieczenia nadpradowe i wylgczniki réznicowopradowe nowych obwodéw
zgodnie z przedmiarem.

Wymianie podlega jedynie szafa komputerowa RACK.

3.W SPECYFIKACJI TECHNICZNEJ WYKONANIA | ODBIORU ROBOT dla zadania Remont pomieszczen
laboratorium z adaptacjg na potrzeby pomieszczen biurowych w pkt 1. 2.2. Okna PCV podano sprzeczne

informacije
* Szyby zespolone dwukomorowe ze szkia niskoemisyjnego nisko emisyjnego konstrukciji 4/16/4 o

wspotczynniku przenikania ciepta U< 1,1 W/m2 K z tzw. ciepig ramka.
Prosimy o jednoznaczne okreslenie parametrow termicznych okien (Uw). Czy szyba ma byé

dwukomorowa, czy 4/16/4 (jednokomorowa)?

OdpowiedZ: W Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robét zamieszczono omytkowo zapis odnosnie okien.
Przedmiotem zamdwienia jest dostarczenie i montaz okien trzyszybowych dwukomorowych o wspoéfczynniku
przenikania ciepfa (Uw) dla okna referencyjnego nie wigkszym niz 1,1 W/(m2*K).

Informujemy, iz przediuza sie termin skfadania ofert do dnia 22.11.2019 godzina i miejsce
skfadania bez zmian.
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